



## EDITAL

RETIFICAÇÃO N° 01  
EDITAL SRI N° 20/2024

A Secretária de Relações Internacionais, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital SRI N° 20/2024, conforme abaixo:

### 1. RETIFICA NO ITEM 2.1, DE FORMA QUE:

ONDE SE LÊ:

<i>Universidad Nacional del Sur - UNS</i>	Lorena Fernández <a href="mailto:movilidad.internacionales@uns.edu.ar">movilidad.internacionales@uns.edu.ar</a> <a href="mailto:lorenaf@uns.edu.ar">lorenaf@uns.edu.ar</a> María Campastri <a href="mailto:macampas@uns.edu.ar">macampas@uns.edu.ar</a>	01	<a href="https://www.uns.edu.ar/">https://www.uns.edu.ar/</a> <a href="https://www.uns.edu.ar/academicas/carreras/oferta-academica_carreras-grado">https://www.uns.edu.ar/academicas/carreras/oferta-academica_carreras-grado</a>
---	---	----	--

LEIA-SE.

<i>Universidad Nacional del Sur - UNS</i>	Lorena Fernández <a href="mailto:movilidad.internacionales@uns.edu.ar">movilidad.internacionales@uns.edu.ar</a> <a href="mailto:lorenaf@uns.edu.ar">lorenaf@uns.edu.ar</a> María Campastri <a href="mailto:macampas@uns.edu.ar">macampas@uns.edu.ar</a>	01	<b>Prioritário para estudante do campus Goiás</b> <a href="https://www.uns.edu.ar/">https://www.uns.edu.ar/</a> <a href="https://www.uns.edu.ar/academicas/carreras/oferta-academica_carreras-grado">https://www.uns.edu.ar/academicas/carreras/oferta-academica_carreras-grado</a>
---	---	----	---

### 2. RETIFICA NO ITEM 2.4, DE FORMA QUE:

ONDE SE LÊ:

2.4 É de **responsabilidade do (a) estudante que for selecionado (a)** para a mobilidade na AUGM:

- Visto de estudante para o país de destino;
- Passaporte;
- Seguro de saúde, de cobertura ampla, incluindo repatriação e traslado de corpo, vigente por todo o período da mobilidade;
- Aquisição das passagens de ida ao país de destino e retorno ao Brasil;
- Despesas pessoais e acadêmicas;
- Envio de dados bancários para [editais.sri@ufg.br](mailto:editais.sri@ufg.br) ;

g) Realizar atividades acadêmicas na respectiva área do curso ao qual está vinculado na UFG e com a anuência do Coordenador de Curso e/ou Coordenador de Estágio, exceto estágios na área de medicina;

h) Enviar à SRI ([editais.sri@ufg.br](mailto:editais.sri@ufg.br)) os comprovantes de embarque / bilhete de passagem de ida e volta;

i) Em caso de realização de disciplina de estágio, o Termo de Estágio (<https://docs.google.com/document/d/1q1bOstNMrN89DFgfluf0Omqq1rC8i08D/edit>) deverá ser enviado à SRI em até 15 dias após a chegada no destino.

LEIA-SE.

2.4 É de **responsabilidade do (a) estudante que for selecionado (a)** para a mobilidade na AUGM:

a) Visto de estudante para o país de destino;

b) Passaporte;

c) Seguro de saúde, de cobertura ampla, incluindo repatriação e traslado de corpo, vigente por todo o período da mobilidade;

d) Aquisição das passagens de ida ao país de destino e retorno ao Brasil;

e) Despesas pessoais e acadêmicas;

**f) Inserir a inscrição no sistema online ESCALA;**

g) Envio de dados bancários para [editais.sri@ufg.br](mailto:editais.sri@ufg.br) ;

h) Realizar atividades acadêmicas na respectiva área do curso ao qual está vinculado na UFG e com a anuência do Coordenador de Curso e/ou Coordenador de Estágio, exceto estágios na área de medicina;

i) Enviar à SRI ([editais.sri@ufg.br](mailto:editais.sri@ufg.br)) os comprovantes de embarque / bilhete de passagem de ida e volta;

j) Em caso de realização de disciplina de estágio, o Termo de Estágio (<https://docs.google.com/document/d/1q1bOstNMrN89DFgfluf0Omqq1rC8i08D/edit>) deverá ser enviado à SRI em até 15 dias após a chegada no destino.

### 3. RETIFICA NO ITEM 4.1, DE FORMA QUE:

ONDE SE LÊ:

4.1 Período de inscrição: **18 a 28 de outubro de 2024**, via formulário de inscrição. [Clique aqui para acessá-lo.](#)

LEIA-SE.

4 . 1 Período de inscrição: **18 até às 12h00 (meio dia) do dia 1 de novembro de 2024**, via formulário de inscrição. [Clique aqui para acessá-lo.](#)

### 4. RETIFICA NO ITEM 7, DE FORMA QUE:

ONDE SE LÊ:

Data	Atividade prevista
------	--------------------

18 de outubro <b>até às 12h00 (meio dia) do dia 1 de novembro de 2024</b>	Inscrição para pré-seleção na UFG
4 de novembro de 2024	Divulgação do resultado preliminar da homologação das inscrições
4 e 5 de novembro de 2024	Período para solicitação de reconsideração do resultado preliminar da homologação das inscrições (via e-mail editais.sri@ufg.br)
6 de novembro de 2024	Divulgação do resultado final da homologação das inscrições Divulgação do resultado preliminar da pré-seleção na UFG
6 e 7 de novembro de 2024	Período para solicitação de reconsideração do resultado preliminar da pré-seleção na UFG (via e-mail editais.sri@ufg.br)
8 de novembro de 2024	Divulgação do resultado final da pré-seleção na UFG
Até 11 de novembro de 2024	Período para o envio das candidaturas às instituições estrangeiras
Até dezembro de 2024	Previsão para comunicação do resultado final de seleção aos estudantes
Até final de fevereiro de 2025	Previsão do pagamento da bolsa auxílio transporte pela UFG
fevereiro/março de 2025	Início das aulas, segundo o calendário de cada instituição

LEIA-SE.

<b>Data</b>	<b>Atividade prevista</b>
18 de outubro <b>até às 12h00 (meio dia) do dia 1 de novembro de 2024</b>	Inscrição para pré-seleção na UFG
4 de novembro de 2024	Divulgação do resultado preliminar da homologação das inscrições
4 e 5 de novembro de 2024	Período para solicitação de reconsideração do resultado preliminar da homologação das inscrições (via e-mail editais.sri@ufg.br)
6 de novembro de 2024	Divulgação do resultado final da homologação das inscrições Divulgação do resultado preliminar da pré-seleção na UFG
6 e 7 de novembro de 2024	Período para solicitação de reconsideração do resultado preliminar da pré-seleção na UFG (via e-mail editais.sri@ufg.br)
8 de novembro de 2024	Divulgação do resultado final da pré-seleção na UFG
Até 11 de novembro de 2024	<b>Período para os selecionados inserirem as candidaturas no sistema ESCALA</b>
Até dezembro de 2024	Previsão para comunicação do resultado final de seleção aos estudantes
Até final de fevereiro de 2025	Previsão do pagamento da bolsa auxílio transporte pela UFG
fevereiro/março de 2025	Início das aulas, segundo o calendário de cada instituição

Goiânia, 22 de outubro de 2024.

**Profa. Dra. Rejane Faria Ribeiro-Rotta**  
Secretária de Relações Internacionais  
SRI/UFG

**Jorn. Alexandra Nogueira da Silva**  
Diretora de Mobilidade  
SRI/UFG



Documento assinado eletronicamente por **Rejane Faria Ribeiro Rotta**, **Secretária**, em 23/10/2024, às 19:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4920135** e o código CRC **C4006E9F**.